



τάτη τα καπάκια για το απηρικό καρτσάκι

πάλληλοι του ΚΔΑΠ ΜΕΑ που εδώ και ενάμιση
μαζί με τη βοήθεια πολλών συμπατριωτών μας
έντρωναν εκατοντάδες χιλιάδες καπάκια από
πτικά μπουκάλια με την ελπίδα ότι θα δοθούν με
λλαγμα ένα αναπηρικό καρτσάκι απογοητευτή-
ταν έμαθαν ότι δεν ισχύει αυτό και όλα ήταν μια
η. Μας έστειλαν την παρακάτω ανακοίνωση:

ερα από προσπάθεια ενάμιση χρόνου, συλλογής
πικών καπακιών από εμάς τους υπαλλήλους του
ου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Ανα-
τι, αλλά και πάρα πολλών συμπολιτών μας (ομά-
μαγαζιά -εφημερίδες -ιδιώτες -υπηρεσίες κ.α.),
οίοι ανταποκρίθηκαν στην προσπάθεια αυτή και
ευχαριστούμε θερμά, αναζητήσαμε τον προορι-
και τον αποδέκτη της όλης αυτής προσπάθειας.
είχαμε ενημερωθεί από υπάλληλο του Δήμου
ης ο οποίος παραλάμβανε τις χιλιάδες καπακιών
τέλναμε, θα τα προωθούσε σε κάποιους γιατρούς
οί με τη σειρά τους «κάπου» αλλού με αντάλλα-
α αναπηρικό αμαξίδιο για 80.000 καπάκια.

κό των πωμάτων θεωρείται ακριβό και αφού θα
ωναν θα το χρησιμοποιούσαν για την κατασκευή
πλαστικών μερών -κομματιών του αναπηρικού
δίου.

πέρασε το διάστημα ενός χρόνου, κι αφού είχαμε
ι εκατοντάδες χιλιάδες πώματα, δεν είχαμε λάβει
απάντηση στο ερώτημα: Τι έγινε με το αμαξίδιο;
αμε μια σειρά τηλεφωνικών επικοινωνιών με
ς της Αθήνας, με Πανεπιστήμια, με Συλλόγους
ών, με τον Ερυθρό Σταυρό, με το Χαμόγελο του
ύ, με εταιρείες ανακύκλωσης, με ιατρούς και άλ-
αφού εκεί μας παρέπεμπαν -χωρίς αποτέλεσμα.
πό κάποιες μέρες ο υπεύθυνος της εταιρείας
οσίου Ελπίς» που βρίσκεται στο Σχηματάρι μας
αίωσε ότι είναι μάταιος ο κόπος που γίνεται και
2006 οι κύριοι που ξεκίνησαν αυτή τη φήμη είναι
α στη φυλακή. Το μόνο όφελος είναι η ανακύ-
του υλικού που γίνεται. Σημαντικότερο κι αυτό,
ς. Θα θέλαμε λοιπόν, μέσω αυτής της πληρο-
να ενημερώσουμε όλους τους συμπολίτες μας
μμετείχαν στην προσπάθεια αυτή, ότι τα πλα-
τώματα -όπως κι άλλα υλικά - χρησιμεύουν στην
λωση που γίνεται στους μπλε κάδους της πόλης
στην οποιαδήποτε ανταλλαγή σας με κάποιο
οικό αμαξίδιο.

Σας ευχαριστούμε πολύ»

Νεκρό δελφίνι



Για άλλη μια φορά η θάλασσα ξέβρασε ένα νεκρό
δελφίνι, αυτή τη φορά στην παραλία του Καθίσμα-
τος. Το άτυχο ζώο ήταν τραυματισμένο στα πλευρά
του οπότε πιθανολογείται να χτυπήθηκε από την προ-
πέλα διερχόμενου σκάφους. Αρκετοί ήταν οι άνθρωποι
που το εντόπισαν στην παραλία και λόγω της δυσάρε-
στης οσμής καταλάβαιναν ότι το δελφίνι θα ήταν πολ-
λές μέρες άψυχο στο συγκεκριμένο σημείο. Ελπίζουμε
τη στιγμή που θα διαβάζετε αυτές τις γραμμές να έχει
φροντίσει ο Δήμος να το μαζέψει από την παραλία.

Απορίες & Προτάσεις



☹ Όλες αυτές οι λακκούβες που βρίσκονται
σε όλους τους δρόμους της πόλης θα κλειστούν
ποτέ; Γιατί μιλάμε για τριψήφιο αριθμό και όσο
περνάει ο καιρός αυξάνει το μέγεθός τους και
η ποσότητά τους. Η νέα λακκούβα της φωτογρα-
φίας μετά κορδέλας είναι στο δρόμο προς την
Απόλλαινα προσφορά του Δήμου Λευκάδας.
Σίγουρα θα έχετε πέσει μέσα!

☺ Γιατί η ορκωμοσία δεν είναι μόνο πολιτική; Άλ-
λοι πολιτικοί και σύμβουλοι ορκίζονται με θρησκευ-
τικό όρκο και άλλοι με πολιτικό όρκο; Είναι τόσο
δύσκολο να υπάρχει μόνο πολιτικός όρκος; Όποιος
θέλει μάλιστα καλεί και τους θρησκευτικούς ηγέ-
τες στην ορκωμοσία αν το επιθυμεί.

☺ Τις μέρες της απεργίας ακούσατε καθόλου
κρατικό ραδιόφωνο; Θα νομίζατε ότι κάποιος
πέθανε ή ότι είναι Μεγάλη Παρασκευή όλη
μέρα έπαιζε κλασική μουσική. Γιατί βρε παιδιά
εκεί στο Ραδιομέγαρο τι πάθατε;

Οδηγός ΛΕΥΚΑΔΑΣ 2011

αγγελματικού Οδηγού Λευκάδας μέχρι και σήμερα, συνεχίζουμε
αρχίζουμε και ενημερώνουμε τα παλιά στοιχεία του οδηγού και
ματίες για την καλύτερη ενημέρωση όλων.
ήτηση των στοιχείων που χρειάζεστε.

..κάντε Click στο
www.2knet.gr
και δείτε τα όλα

Επαγγελματικός Οδηγός
ΛΕΥΚΑΔΑΣ

